

不忘記的愛

爺爺和奶奶結婚六十多年了，他們有個習慣，就是會在傍晚時分，手牽手出門散步，未曾有一天間斷，甜蜜的感情令人稱羨。

但在幾年前，爺爺罹患了失智症，隨著病情惡化，爺爺漸漸遺忘熟識的人事物，有時甚至連奶奶都不認得了。為了喚起爺爺的記憶，家人們經常拿著爺爺的照片，與他一起追溯過去的生活點滴；或者帶他去常去的地方、播放他愛的影片…。然而，用盡了各樣方法，爺爺的記憶仍然不斷消失……。

唯一令人感到安慰的是，什麼都忘記的爺爺，竟記得每天帶奶奶出去散步…。

組員分享:

若是自己身邊家人遇到這種疾病的長輩，可以試著陪他們回憶過去曾經一起做過的事情，例如：過年過節去過甚麼地方遊玩、一起完成過甚麼事情之類等等的。

或者拿出以前的照片，陪他回憶過去片段。當然除了懷舊治療外，陪伴是最重要也是最有效的方法哦。

時間總是絕不停留的一直往前，特別不會等待停滯在過去回憶的人，但如果停留的是自己重要的人，再是無奈，都別忘了伸出手拉著他往前進，因為他參與了你的過去，帶動了你的現在和未來，也許無法停止記憶的消失，但陪伴卻能帶著他們在全然陌生地現在，不斷地走下去。

如今常存的有信，有望，有愛這三樣，其中最大的是愛。

哥林多前書 13 章 13 節